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Tourisme



01.  Gorges du Tarn
André Giroux, 1937
Ed. Paul Martial 
99,5x24,5 cm / 39 1/4 x 3 1/2 inch

800 €



02. Côte Basque
Jean Garcia, 1952
SCIP, Paris
100 x 62 cm / 39 1/2 x 24 1/2 inch

1100 €

03.  Espagne
Morell, circa 1950
Seix y Barral 
100 x 62 cm 
39 1/4 x 29 1/2 inch

1000 €



04.  Côte Basque
Vécoux, 1946
Ed. Paul Martial
99,5 x 62 cm 
39 1/2 x 24 1/2 inch

1400 €

05.  Spain
Morell, circa 1950
Imp. Laborde y Labayen 
100 x 62,5 cm 
39 1/2 x 24 1/2 inch

850 €



06.  Châteaux de la Loire,
Cheverny
E. Paul Champseix, circa 1940
Menard, Toulouse
99 x 61 cm / 39 x 24 inch
750 €

07.  PO Midi, Les Gorges du Tarn
E. Paul Champseix, circa1920
Lucien Serre 
100 x 61,5 cm / 39 1/2 x 24 1/2 inch

900 €



08.  Saint-Quentin-Plage
F. Bac, 1897
Courmont Frères, Paris 
119 x 78,5 cm / 47 x 31 inch

1800 €



09.  La Bretagne pittoresque, 
Roscoff
Constant Duval, circa 1930
Imp. Champenois 
105 x 76 cm / 41 1/4 x 30 inch

2000 €

10.  Excursions au Mont St Michel

Constant Duval, circa 1930
Imp. Champenois 
104,5 x 74 cm / 41 x 29 1/4 inch

2200 €



11.  Southern England,  
Go by train
Langhammer, circa 1960
J.Day & Co, London 
101,5 x 60,3 cm / 40 x 24 3/4 inch

1100 €

12.  Southern England,  
Go by train
A. Brenet, circa 1960
Waterlow & Sons 
102 x 62,5 cm / 40 1/4 x 24 1/2 inch

1100 €



13.  La Bourgogne
Villemot, 1984
IPA Champigny 
120 x 80 cm / 47 1/4 x 31 1/2 inch

550 €

13 bis.  La Bourgogne
Villemot, 1984
IPA Champigny 
160 x 116,5 cm / 63 x 46 inch
850 € 



14.  Le Château de Chastellux,
Circuit automobile du Morvan
Roger Soubie, 1923
Chaix 
108 x 78 cm / 42 3/4 x 30 3/4 inch

900 €

15.  Les Hospices 
de Beaune, 
Circuit de la
Bourgogne
Alo, 1924
Cornille & Serre
106 x 77 cm 
42 1/2 x 31 inch

1500 €



16.  Hyères, La Côte des 
Maures 
Julien Lacaze, circa 1920
Lucien Serre 
105 x 75 cm / 41 1/2 x 29 1/2 inch

2200 €



17.  The French 
Riviera calls you
Hervé Baille,  
1949
Ed. Hubert Baille 
99 x 62 cm 
39 x 24 1/2 inch

1700 €

18.  Saint Tropez Blues
Hurel, circa 1960
Bellamy & Martet 
80 x 60 cm / 31 3/4 x 23 3/4 inch

750 €



19.  L’été sur la Côte d’Azur
Guillaume Roger, 1926
Lucien Serre 
107 x 78 cm / 42 x 31 inch

3600 €



20.  Nice. Hotel Beau-Rivage
Ano. circa 1910
Robaudy 
115 x 89 cm / 88 x 35 inch

750 €

21.  Versailles
Fêtes de Nuit
F. Prodhomme
circa 1930
Cornille & Serre 
105 x 72,5 cm 
41 1/4 x 28 1/2 inch

1250 €



22.  Venezia
A.M. Cassandre, 1951
Calgografia, Cartevaloni 
100,5 x 63,5 cm / 39 1/2 x 25 inch

2800 €



23.  Taormina
Mario Borgoni, circa 1928
Richter & c. Napoli 
101,8 x 64,4 cm / 40 x 25 1/4 inch

1600 €

24.  Palermo,
Paolo Paschetto, circa 1925
Stab. Marzi, Roma 
99,5 x 67,5 cm / 39 1/4 x 26 1/2 inch

1200 €



25.  Brig, Suisse
Peikert, circa 1940
A. Trub & Cie, Aarau 
101,5 x 63,5 cm / 40 x 25 inch

1400 €

26.  Les Grisons 
Peikert,  
circa 1930
Fretz Frères, Zürich
128 x 92 cm
50 1/2 x 36 1/4 inch

2200 €



27.  Davos
W. Haussmann, circa 1950
Conzett & Huber
102 x 64 cm / 40 x 25 inch

1600 €



28.  Indochine Française
Lucien Boucher, circa 1930
Perceval 
99 x 64 cm / 39 x 25 1/4 inch

2200 €



Cies Aériennes
Cies de Navigation



29.  Compagnie 
des Messageries 
Maritimes
Ano, circa 1920
Devambez 
106 x 75 cm 
42 x 29 1/2 inch

2800 €



30.  Cie de 
Navigation 
Mixte (Touache)
Valère Bernard, 
circa 1900
Moulot fils Ainé 
105,5 x 74,5 cm 
41 1/2 x 29 1/4 inch

2800 €

31.  Messageries Maritimes, 
Paquebots - Poste français
A. Brun, circa 1900
E.Marx, Paris 
105,5 x 75 cm 
41 3/4 x 29 1/2 inch

1800 €



32.  Cie des Messageries 
Maritimes, Paquebots - 
Poste français
Dellepiane, circa 1920
Moullot fils Ainé, Marseille 
107,5 x 76 cm / 42 x 30 inch

3500 €



33.  Air France, Rome
Nathan, circa 1960
Imp. Perceval, Paris 
99,5 x 63,5 cm / 39 1/4 x 25 inch

900 €

34. Swissair to Japan
Donald Brun, 1958
JC Müller
102 x 64 cm / 40 1/4 x 25 inch

900 €



35.  Air France, Paris
Baudouin, 1947
La générale de publicité 
100 x 61 cm / 39 1/4 x 24 inch

2600 €



37.  Catamaran Sailing at Waikiki 

32 x 40,5 cm - 500 €

 United Air Lines 
d’après Millard Sheets

 circa 1960

38.  New York Waterfront

36 x 40,5 cm - 600 €

39. San Francisco from Sausalito 

35 x 41 cm - 550 €

 

36. Seattle, Washington yatching basin

32 x 40 1/2 cm - 480 €



42. Marlin fishing, 
Kona Coast, Hawaii

34,5 x 40 cm - 550 €

41. Sailing, San Francisco 
Bay

35 x 40 cm - 550 €

40.  Natural Bridge, 
Bryce Canyon

34 x 40 cm - 480 €

 United Air Lines 
d’après Millard Sheets

 circa 1960



43.  Interflug, DDR
Ano, 1972 
SS mention 
99,5 x 62,5 cm / 39 x 24 3/4 inch

950 €



Gastronomie



44.  Cremant du 
Roi, Veuve Amiot
Cappiello, 1922
Les Nouv. Aff. Cappiello
160 x 119 cm 
63 47 1/4 inch

4500 €



45.  Atlas de la France
vinicole, Côte de Nuits

L. Larmat 1942
Dorel, Paris

120 x 43,5 cm / 47 x 17 inch

780 €

46. Geisweiler, 
L’âme même de la Bourgogne

Marton, 1921
Dam Publicité

157 x 118 cm / 61 1/2 x 46 1/4 inch

1200 €

47.  Atlas de la France
vinicole, Côte de Beaune
L. Larmat 1942
Dorel, Paris
120 x 43,5 cm / 47 x 17 inch

780 €



48.  Paquet 
Pernot
Cappiello
1905
Imp. Vercasson
159 x 105,5 cm  
62 1/2 x 41 1/2 inch

4800 €

49.  Maurin Quina
Cappiello, 1906
Imp. Vercasson
156 x 114,5 cm / 61 1/2 x 45 1/4 inch

2400 €



50.  La Bière
R. de Valerio, circa 1930
Imp. Devambez
58,5 cm x 78 cm / 23 x 31 inch

750 €



51. Kina Lillet
Roby’s, 1930
Aff. Stentor, Paris 
200 x 130 cm 
78 1/2 x 61 1/4 inch

1800 €

52. L’Echanson, 
le vin de chaque jour
Seguin, 1960
Imp. de la Vasselais
154 x 114 cm / 60 1/2 x 45 inch

480 €



53.  Barolo - Opera Pia
Ano, 1955
Roggero & Tortia
101 x 69,5 cm / 40 x 27 1/2 inch

800 €



54. Santé - Sobriété  
Les Belles Plantes ne s’arrosent pas à l’alcool !
Brenot, circa 1960
A.Karcher
37 x 50 cm / 14 3/4 x 20 inch

480 €



55.  La Vache qui rit
Norman Craig & 
Kummel, 1975
Ets St Martin 
164,5 x 114 cm
64 1/2 x 45 inch

550 €



Sport



56.  Bicyclette Aumon
Ano, circa 1910
Imp. Moderne 
119 x 76 cm / 47 x 30 inch

750 €



57.  Cycles Terrot, 
Dijon 
Plouzeau, circa 1890
Vercasson
155,5 x 110 cm 
61 1/4 x 43 1/2 inch

2800 €

58.  Continental Nylon 
Reifen
Ano, circa 1970
Ss mention
84 x 47 cm / 33 x 18 1/2 inch

650 €



59. Genève, 2ème 
concours hippique
M. Barraud, 1943
Atar, Genève 
100 x 67,5 cm 
39 1/2 x 26 1/2 inch

1800 €



60.  Championnat du 
Monde Motocycliste
Nacat, 1970
Imp. Com. Le Mans
109 x 79 cm / 43 x 31 inch

900 €

61.  Pau, Grand prix de France
Beligond, 1965
Thivillier 
59,5 x 40 cm / 23 1/2 x 15 3/4 inch

500 €



62.  Tournoi de tennis à Prague
J.R. circa 1977
Ss mention 
87 x 55 cm / 34 1/4 x 21 1/2 inch

600 €

63.  Zaczarowany Rower
Kobyliniski, 1955
Slowa Polskiego 
58,5 x 86 cm / 23 x 34 inch

800 €



Divers



64.  Dentifrices du docteur Péterson
Ano, circa 1900
Ch. Verneau 
140 x 97,5 cm / 55 1/2 x 38 1/2 inch

1400 €



65. Rolex Submariner
Piatti, circa 1960
128 x 90,5 cm / 50 1/2 x 35  1/2 inch

4200 €



66.  Che, Comandante amigo
Reboiro, 1978
Ss mention 
76 x 50 cm / 30 x 20 inch

750 €

67.  El Piropo
Reboiro, 1978
Ss mention 
76 x 50 cm / 30 x 20 inch

600 €



68.  Wrangler
Guy Peellaert, circa 1980
Printed in the Netherland
58 x 86 cm / 22 3/4 x 33 3/4 inch

700 €

69.  Schlock arrive
Zoran Orlic, circa 1970
Ets. St Martin
120 x 80 cm / 47 x 31 1/2 inch

450 €



70.  Standard Oil of New York
Ano, circa 1930
Litho by Chun Yue
75 x 50,5 cm / 29 1/2 x 20 inch

900 €



Expositions



71.  Vasarely en Avignon 
1974
Ss mention
93 x 68 cm / 36 1/2 x 27 inch

950 €



72. Robert Combas
Galerie des Arènes, Nimes, 1989
Arti 
65 x 70 cm / 25 1/2 x 27 1/2 inch

450 €

73. France - Etats Unis, 
Figuration Libre, 1985 
Robert Combas
Arte, Paris
81,5 x 63 cm / 32 1/4 x 63 inch

450 €



74.  Guernica, 
Picasso,1956
Esselte Aktiebolag, Stockholm
98 x 70 cm / 38 1/2 x 27 1/2 inch

2000 €



75.  Picasso,
Musée des Arts Dé-
coratifs, 1955
Mourlot 
64 x 46 cm / 25 1/4 x 
18 inch

650 €

76.  Marc Chagall, Oeuvre 
gravée, Berggruen, 1967 
Mourlot 
86 x 56 cm / 33 3/4 x 22 inch

1400 €

77.  Picasso, Galerie du 
Passeur, Paris, 1966
Moderne du Lyon, Paris
76 x 47 cm / 30 x 18 1/2 inch

900 €



78.  Hartung, Hôtel de Ville de Paris, 1985 
Union, Paris
(Photo avant entoilage)
173 x 116 cm / 67 x 45 1/2 inch

1200 €

79.  Collection S.Guggenheim 
New-York, Picasso, 1958
Mourlot, Paris 
64,5 x 53 cm / 25 1/2 x 21 inch

750 €



80.  The Ault & Wiborg Co., 
Toulouse Lautrec, circa 1970
Ss mention
75 x 54 cm 
29 1/2 x 21 1/4 inch

550 €



WWI



81.  Emprunt National 
1920, The Royal Bank of 
Canada
Georges Meunier, 1920
Chaix, Paris
119 x 79 cm 
47 x 31 inch

750 €

83.  Aidez-le à 
reconstruire, 
American Express Co. 
P. Rin, 1920 
Devambez
120 x 78,5 cm 
47 1/2 x 31 inch

1200 €

82.  Emprunt National, Banque 
Transatlantique
Jean Droit, circa 1920
Gallais, Paris
119 x 77,5 cm / 47 x 30 1/2 inch

800 €



L’authenticité des affiches est absolument garantie.
Les mesures exprimées en cm et en inch, la hauteur précédant la largeur sont prises à la limite 
extrême de l’affiche.
Sauf avertissement contraire, ces affiches sont entoilées, en bon, voire en très bon état; une 
description détaillée de chaque affiche est disponible sur demande.

CONDITIONS DE VENTE 

Au comptant, les prix sont nets et établis en euros.
Les expéditions sont faites à compte ferme, après réception du règlement.
Emballage gratuit et frais de port à la charge de l’acheteur.
Aucun retour ne sera accepté sans accord préalable.

The authenticity of each poster is unconditionally guaranteed.
The measurements, given in centimeters and inch, height preceding width, are taken to 
the extreme limit of the poster.
Unless otherwise indicated, these posters  are mounted on linen, in good, to very good
condition; 
a detailed condition report is available upon request for each poster . 

TERMS OF SALES 

Terms are cash, foreign clients are requested to remit payment net of bank charges in Euros .
Prices include standard packing, but not shipping costs . 
Items will be shipped on receipt of payment .
No returns will be accepted without our previous agreement .

21 rue Maufoux 
21200  BEAUNE  FRANCE
Tel : +33(0)3 80 22 23 50 
       +33 (0)6 07 33 23 98 
michel.graglia@wanadoo.fr
www.galerie-graglia.com


